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 ـــــــاــــــــــــســــ 1المـــدة:                            لثانيــــار الفصل اـــإختبــ

نقاط ( 05) :الأولالتمري  
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 المتتاليات العددية                   نقاط 5  التمرين الأول :
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الاحتمالات -         نقاط 55 التمرين الثاني : 
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  -الدالة اللوغارتمية  –الدوال العددية               نقاط          05     التمرين الثالث:

 1g            x 0; 
2

g x 1
x

  

 g x 0g 0;.0 

2 g x g 1 0g175

 1 f x      x 0;  21
f x 1 2xlnx x 1 2xlnx x

x

 
        

 
 

- 
1

f x xg
x

 
   

 
     x 0;   0

 
1 1 1 1

xg x 1 2ln x 1 2lnx x 1 2xlnx f x
x x x x

      
                 

      

8f f x
1

g
x

 
 
 

 0;.0 

1
g 0

x

 
 

 
 

1
1

x
0 x 1 

f 0;1f 1;. 

30

 2

x x

2

x

lim f (x) lim x x lnx

1
lim x lnx

x

 



 

 
  

 

 

4 f x 0
7

2
4
  0

f
7

;2
4

 
 
 

 
7

f f 2 0
4

 
  

 

 f x 0
7

2
4
  

5              d d
: y f 0 x 0 f 0 f 0 x     0

 
   

 
2

d
x 0 x 0 x 0 x 0

f x x 1 xlnxx x lnx
f 0 lim lim lim lim 1 xlnx 1

x x x   
   


        : y x . 

6 C 0

  2
f x x x lnx  

 C  1;

 C  0;1

 C  A 1;1. 

                                        

    

 

                                          

    

 

                                           

    

 

  

 

                           
 

                                             

 

                                                     

    

    

      

 



81083

 
5 

 

7 C 0

x 0; f x 1 1 x 2xlnx 1   

                                                                 x 1 2lnx 0  

                                                             1 2lnx 0  

                                                                 
1

2
1

x e
e



  

 C D 
1

e

 D 
1 1 1 1 1 1 1 1

D : y f x f x x
e 2 2ee e e e e

      
              

     
 

075 8

  
  

  
  
  

 

9m
2

m x lnx 0  075
2

m x lnx 0   2
m x lnx 0   

2
x m x x lnx  

 f x x m  

  Cy x m . 

1
m

2e
 

1
m

2e


1
m

2e
 

1
m

2e
 

1
0 m

2e
  

1
m 0

2e
  

m 0 m 0      8502بكالوريا  –بالتوفيق


	الواجهة1 - Copie
	3S Exm2 MARS 2018
	3S Exm2 mars 2018 corr



